



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 500-01/24-08/40  
URBROJ: 534-03-1-1/4-24-1  
Zagreb, 20. veljače 2024.

**Pružateljima zdravstvene zaštite  
- primarne razine zdravstvene zaštite,  
- SVIMA -**

**PREDMET:** „Onko uputnica“ - Sustav brze obrade onkoloških i onkološko suspektnih pacijenata  
- podsjetnik, dostavlja se

Poštovani,

dopisom KLASA: 030-01/23-01/06, URBROJ: 534-06-1/1-23-03 od 11. srpnja 2023., Ministarstvo zdravstva upoznao je pružatelje zdravstvene zaštite s projektom izgradnje i implementacije sustava za brzu obradu onkoloških i onkološko suspektnih pacijenata prema posebnom protokolu. Nakon uspješno završenog pilot projekta brze obrade onkoloških i onkološko suspektnih pacijenata u kojem su aktivno sudjelovali KBC Rijeka i liječnici iz sustava primarne zdravstvene zaštite u Primorsko-goranskoj županiji, dopisom KLASA: 030-01/23-01/06, URBROJ: 534-06-1/1-23-13 od 13. listopada 2023., Ministarstvo zdravstva pozvalo je sve ostale zdravstvene ustanove da se uključe u spomenuti projekt.

Liječnici primarne zdravstvene zaštite u svojim programskim rješenjima imaju mogućnost naručivanja na onkološke termine na isti način kao što to rade za prioritarno naručivanje.

Postoji li kod pacijenata suspektna onkološka bolest, liječnik primarne zdravstvene zaštite može označiti da je pacijent onkološki ili onkološko suspektni unosom parametra narudžbe „O“ - narudžba za onkološkog pacijenta i „OS“ - narudžba za onkološko suspektnog pacijenta. U tom slučaju propisati će se C1 vrsta uputnice „Pregled i cjelovita obrada u specijalističkoj zdravstvenoj zaštiti“ na prve specijalističke preglede za 5 onkoloških sijela: dojku, prostatu, pluća, probavni sustav i kožu.

Datum potvrde dijagnoze je neobavezno polje koje liječnik može popuniti ako zna kada je onkološkom pacijentu potvrđena onkološka dijagnoza.



Ponovno naglašavamo kako se radi o vrijednom projektu svrha kojeg je skratiti vrijeme od postavljanja sumnje do potvrde same dijagnoze. U slučaju potvrde dijagnoze cilj je onkološkom pacijentu osigurati promptno i kontinuirano liječenje bez nepotrebnih administrativnih opterećenja samih pacijenata.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu;
2. Evidencija - ovdje